

Культура. - 1985. - Учен.

- С. 7

По щучьему велению?

Оперой Михаила Раухвергера "Красная Шапочка" открыл свой новый сезон Центральный академический детский музыкальный театр имени Наталии Сац.

Открыл, очень окрыленный — удачными оказались гастролы балетной труппы в США, а теперь приглашение выступить во Франции получил оперный коллектив.

В ноябре театру исполнится 30 лет. К юбилею готовится несколько премьер. Первой будет опера Игоря Морозова "Золотой ключик". Идут репетиции "Евгения Онегина" и балета Валерия Калистратова "По щучьему велению".

В общем, творческая жизнь продолжается, но есть финансовые проблемы, и немалые. По щучьему велению их не решить. Театр, естественно, надеется на Министерство культуры и правительство. Сейчас именно от их своевременной помощи зависит дальнейшее существование музыкального театра для детей. Единственного в своем роде!